

ELŐTERJESZTÉS

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2010. november 25-i ülésére
**a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulással kötött pedagógiai
szakszolgálati feladat ellátási megállapodás módosítására**

Tisztelt Képviselő-testület!

A Nagyatádi Központú Nevelési és Oktatási Intézményfenntartó Társulás által fenntartott, Nagyatád Város Önkormányzata által gesztorként irányított Nagyatádi Óvoda, Általános és Alapfokú Művészetoktatási Iskola, Pedagógiai Szakszolgálat a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulással kötött megállapodás alapján ellátja a kistérség egész területén a logopédiai ellátást. A Nagyatádi Közoktatási Intézmény pedagógiai szakszolgálati tevékenysége 2010. augusztus 15-től a nevelési tanácsadó átvételével kibővült a nevelési tanácsadás, konduktív pedagógiai ellátás, gyógypedagógiai tanácsadás, iskolapszichológiai feladatok ellátása, korai fejlesztés és gondozás, továbbtanulási és pályaválasztási tanácsadás tevékenységekkel. A pedagógiai szakszolgálati feladatokat az intézmény a kistérség nevelési-oktatási intézményei, a településeken élő ellátottak részére biztosítja. Ezekkel a feladatokkal ki kell bővíteni a pedagógiai szakszolgálati feladat ellátására kötött megállapodást.

Az előterjesztéshez mellékelt megállapodás tervezetén a változásokat átvezettük. A módosított szövegrészeket vastagon szedetten jelöltük a szövegben.

A megállapodás módosítását a társulási tanácsnak és valamennyi társult település képviselő-testületének is jóvá kell hagynia.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testület, hogy a megállapodást a módosításokkal fogadja el.

Határozati javaslat:

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsával a pedagógiai szakszolgálati feladatok ellátásra kötött megállapodást a melléklet szerinti módosításokkal és kiegészítésekkel elfogadja.

Határidő: 2010. november 30.

Felelős: Ormai István polgármester

Nagyatád, 2010. november 18.

Ormai István

Az előterjesztés jogszabállyal nem ellentétes.

Dr. Kovács Ildikó
jegyző